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Γέρων Νίκων: «Πότε θα έλθει ο Αντίχριστος»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Στο πλαίσιο της ποιμαντικής μέριμνας της Τοπικής μας 
Εκκλησίας για την πνευματική τροφοδοσία του λαού μας, κατά 
την Αγία και Μεγάλη Τεσσαρακοστή, στον Ιερό Ναό 
Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Βόλου, εκάστη Δευτέρα αυτής 
της περιόδου, πραγματοποιούνται ομιλίες πνευματικής 
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οικοδομής, από εκλεκτούς προσκεκλημένους, προς τούτο, 
ομιλητές. Έτσι, χθες Δευτέρα 17 Μαρτίου, μετά την Ακολουθία 
του Μεγάλου Αποδείπνου, ο Γέρων Νίκων από το Άγιον Όρος, ο 
οποίος ανέπτυξε το θέμα «Πότε θα έλθει ο Αντίχριστος».

Στην ομιλία του ο Γέροντας Νίκων υπογράμμισε ότι η υπερβολική ενασχόληση με 
τον Αντίχριστο μπορεί να οδηγήσει σε πνευματική σύγχυση και φόβο, αποσπώντας 
τους πιστούς από την ουσία της χριστιανικής ζωής, που είναι η αγάπη προς τον 
Θεό και τον πλησίον. Επισήμανε ότι η καλύτερη προετοιμασία για οποιαδήποτε 
δοκιμασία είναι η ενίσχυση της προσωπικής μας σχέσης με τον Χριστό μέσω της 
προσευχής, της μετάνοιας και της συμμετοχής στα μυστήρια της Εκκλησίας.

Επιπλέον, προειδοποίησε ότι η συνεχής αναζήτηση σημείων και προφητειών μπορεί 
να οδηγήσει σε πλάνες και να απομακρύνει τους πιστούς από την αληθινή 



πνευματική ζωή. Κάλεσε τους χριστιανούς να είναι σε εγρήγορση, αλλά 
ταυτόχρονα να διατηρούν την ψυχραιμία και την εμπιστοσύνη τους στην πρόνοια 
του Θεού, αποφεύγοντας τις ακρότητες και τις υπερβολές.

Συνοψίζοντας, ο Γέροντας Νίκων ενθάρρυνε τους πιστούς να ζουν με πνευματική 
εγρήγορση, εστιάζοντας στην καλλιέργεια της αρετής και της πίστης, αντί να 
παρασύρονται από φόβους και ανησυχίες για τον ερχομό του Αντιχρίστου. Η 
ουσιαστική προετοιμασία, κατά τον ίδιο, έγκειται στη βαθιά και ειλικρινή σχέση με 
τον Θεό.

Κατά τη διάρκεια του Ιερού Αποδείπνου τέθηκε προς προσκύνηση η τιμία Κάρα του 
Οσίου πατρός Γερασίμου εκ Μακρυνίτσης, την οποία κόμισε η Καθηγουμένη της 
Μονής Αγίου Γερασίμου Μακρυνίτσης Γερόντισσα Ευπραξία.


